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 (  5،  4 ة الدرسين )لثالوحدة الثا : سابع  سبوع الالأ

  أجب عن الأسئلة الآتية :المجموعة الأولى :   

 وما هي قيمته العددية ؟؟  2وأسه  5ورة الأسية لعدد أساسه ما هى الص( 1)

   5( +   25   - 20 )    فى أبسط صورة : ي التال يضع التعبير العدد( 2)

    22×    5  –  10     ي:أوجد قيمة التعبير العدد( 3)

   t=  3عندما تكون قيمة    5   +2(  2t – 3)  ي:أوجد قيمة المقدار الجبر( 4)

أصبحت  ، وكم جنيها   . أكتب مقدار جبرى لتمثيل هذا الموقف جنيه  50أخذ من أبيه  و ، جنيه   X  عمر مع( 5) 

 جنيهات ؟  10ما كان معه هو    علمت أنمع عمر إذا 

   أجب عن الأسئلة الآتية :المجموعة الثانية : 

   وما هي قيمته العددية ؟ ؟  3وأسه  2ما هى الصورة الأسية لعدد أساسه ( 1)

 (  3+   3× )   5 – 23÷  9فى أبسط صورة :     ي التال يالتعبير العددضع ( 2)

         5×    22  –[    9  –(    6+    3] )     :يأوجد قيمة التعبير العدد( 3)

   p=    3إذا كان     9( +   2p  –  3+ )    2 ي:أوجد قيمة المقدار الجبر( 4)
جنيه   15جنيه ويضاف مبلغ   100شراء بعض وجبات الطعام ، فإذا كان ثمن الوجبة الواحدة  يوسفيريد ( 5)

عند   يدفعها يوسف. أكتب مقدار جبرى لتمثيل هذا الموقف ، وكم جنيها  خدمة توصيل لأى عدد من الوجبات 
 ؟     وجبات 3شراء 

   أجب عن الأسئلة الآتية :المجموعة الثالثة : 

 وما هي قيمته العددية ؟؟  6وأسه  1ما هى الصورة الأسية لعدد أساسه ( 1)

   5+  3×  23  - 5فى أبسط صورة :     ي التال يضع التعبير العدد( 2)

           5×     22    –[    81  –(    10+    8] )     :يأوجد قيمة التعبير العدد( 3)

   x=  0.5عندما تكون قيمة   16( ÷  x 10 – 3)  ي:أوجد قيمة المقدار الجبر( 4)

جنيها ولديه قسيمة خصم قيمتها   150يريد حسام شراء بعض الأحذية ، فإذا كان ثمن الحذاء الواحد  ( 5)

جنيه من قيمة جميع المشتريات . أكتب مقدار جبرى لتمثيل هذا الموقف ، وكم جنيها يدفعها حسام   50

 أحذية ؟   3عند شراء 
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